
2021 年 2 月 8 日 

LEC 中小企業診断士課 

 

「平成 28 年度中小企業診断士１次試験」 財務・会計 訂正のご案内 
 
教材に関して以下の誤りまたは不十分な記述がありました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。 

■ H27～R01 １次科目別過去問題集財務・会計 

■ H26～H30 １次科目別過去問題集財務・会計 

■ H25～H29 １次科目別過去問題集財務・会計 

■ H24～H28 １次科目別過去問題集財務・会計 

■ 平成 28 年度診断士１次試験解答解説集 

更新日 訂正箇所 誤 正 

21.2.8 
解説 第 5問設問 2  

18 行目 

本問では、準備金 6,000 千円（＝資本

準備金 1,000 千円＋利益準備金 5,000

千円）＜基準資本金額 22,625 千円であ

るため、（利益）準備金を計上すること

になる。この場合に、次のαまたはβ

で算出した額のいずれか少ない額にな

る。 

α 準備金計上限度額＝基準資本金額

22,625千円－準備金の額 6,000千円＝

16,625 千円 

本問では、準備金 16,500 千円（＝期首

資本準備金 1,000 千円＋期中資本準備

金増加額 10,500 千円＋利益準備金

5,000 千円）＜基準資本金額 22,625 千

円であるため、（利益）準備金を計上す

ることになる。この場合に、次のαま

たはβで算出した額のいずれか少ない

額になる。 

α 準備金計上限度額＝基準資本金額

22,625 千円－準備金の額 16,500 千円

＝6,125 千円 

    

 

【LEC 東京リーガルマインド コールセンター】 

TEL:0570－064－464（ナビダイヤル） 平日 9：30～20：00 土・祝 10：00～19：00 日 10：00～18：00 

 


